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Вступ .  Сьогодні  Україна  та  весь  світ  зустрілися  із  серйозним  медичним            
викликом,  пов'язаним  із  життям  населення,  що  без  сумніву  справить  вплив  на             
соціально-політичний  та  економічний  стан  кожної  країни.  Для  більшості  країн           
світу  епідемія  знаходиться  в  стадії  розвитку.  В  Україні  перший  випадок            
зараження   COVID-19   було   зафіксовано   02.03.2020   р.   

Очевидно,  що  поширення  хвороби  чинитиме  вплив  не  лише  на           
демографічний   стан   країн   світу,   але   й   на   економічний   розвиток.     

В  умовах  соціально-економічної  невизначеності  та  загрози  життю         
населення  буде  витрачати  кошти  лише  на  товари  першої  необхідності,  а            
залишки   заощаджувати.   

Мета  дослідження.   Дослідити  вплив  карантинних  обмежень        
фінансово-економічну   діяльність   аптечного   підприємства.     

Методи   дослідження .   Факторний,   структурного   аналізу.   
Основні  результати.   Заробітна  плата  співробітників  складається  з         

фіксованого  окладу  та  премії,  яка  залежіть  вид  виручки  в  аптеці.  Тому  з              
падінням  виручки  спостерігається  і  падіння  фонду  оплати  праці,  найглибше           
падіння  за  2020  рік  спостерігалось  в  травні  2020  року  і  склало  28,07%  по               
відношенню  до  січня  2020  року.  А  також  в  період  з  травня  2020  року  по  серпень                 
2020  року  керівництвом  аптечної  мережі  було  прийняте  рішення,  щодо           
переведення  кожної  одиниці  штату  на  0,75  від  ставки,  у  зв’язку  з  падінням              
виручки  і  як  наслідок  падіння  прибутку  аптечного  закладу,  для  оптимізації            
витрат   підприємства   і   збереження   штату   працівників   аптеки.   

Падіння  фінансово-економічних  показників  діяльності  аптеки  сталось  з        
причини  введення  карантинних  заходів,  що  призвели  до  припинення  роботи           
частково  або  повністю  багатьох  підприємств  різноматніх  галузь  економіки,  як           
наслідок  частина  населення  втратила  роботу  або  була  змушена  йти  у            
неоплачувану  відпустку.  Все  це  призвело  до  зменшення  купівельної          
спроможності  клієнтів  аптеки  і  як  наслідок  зменшення  виручки  аптеки  та            
реалізації   інших   програм   для   населення.     

На  реалізацію  Урядової  програми  “Лікування  інсулінозалежного  та         
нецукрового   діабету”   не   вплинуло   введення   карантинних   заходів.   

Рівень  торгівельних  накладень  на  одному  рівні  в  березні,  травні,           
листопаді  2020  року,  але  спостерігається  їх  ріст  в  ці  місяці  по  відношенню  до               
січня  2020  року.  Ці  тенденції  пов’язані  з  ростом  цін  на  ліки  у  зв’язку  з                
економічними   тенденціями   в   країні,   викликаних   карантинними   обмеженнями.     

Висновки.   У  2020  році  ключовими  факторами  впливу  на          
фінансово-економічну  діяльність  аптеки  стала  пандемія  COVID-19,  а  саме          
пов’язані   з   нею   карантинні   обмеження.     

231   




